

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ ДЕРЖАВНОЇ СЛУЖБИ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ УКРАЇНИ

«27» листопада 2015 року

Протокол № 15

1. Вдосконалення механізмів захисту авторського права і суміжних прав у мережі Інтернет.

Колегія заслухавши та обговоривши доповідь начальника управління державного нагляду за дотриманням законодавства в сфері інтелектуальної власності Державної служби інтелектуальної власності України Малиш А.А. про вдосконалення механізмів захисту авторського права і суміжних прав у мережі Інтернет, зазначає, що в умовах, коли Міністерство економічного розвитку і торгівлі України розробило остаточну версію законопроекту, що має ряд потенційних ризиків, які можуть суттєво знизити ефективність закладених у ньому антипіратських заходів, про які зазначалося під час обговорення законопроекту громадськістю, діяльність Державної служби інтелектуальної власності України має бути спрямована на вироблення додаткових механізмів захисту авторського права і суміжних прав у мережі Інтернет.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

продовжити роботу щодо розробки та супроводження проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про реалізацію пілотного проекту у сфері авторського права і суміжних прав».

2. Стан погодження законопроектів, спрямованих на імплементацію Угоди про асоціацію між Україною та Європейським союзом, в Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, та позиція громадськості за результатами їх оприлюднення.

Колегія заслухавши та обговоривши доповідь начальника управління правового забезпечення промислової власності Державної служби інтелектуальної власності України Шатової І.О. про стан роботи з імплементації законодавства ЄС у сфері інтелектуальної власності до законодавства України (погодження законопроектів у Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, та позиція громадськості за результатами їх оприлюднення), зазначає, що протягом 2015 року Державною службою інтелектуальної власності України велася активна

робота з удосконалення законодавства у сфері інтелектуальної власності шляхом імплементації актів ЄС: розроблено та направлено на погодження до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України проекти Законів України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо врегулювання питань авторського права і суміжних прав”, “Про колективне управління майновими правами суб’єктів авторського права і суміжних прав”, “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань інтелектуальної (промислової) власності”, “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо посилення захисту прав інтелектуальної власності)”.

Колегія зазначає, що відсутність до теперішнього часу позиції Міністерства економічного розвитку і торгівлі України щодо розроблених Державною службою інтелектуальної власності України проектів актів унеможливило проведення процедури погодження із заінтересованими органами та консультацій з громадськістю, та в цілому виконання заходів, визначених Планами імплементації.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

1. Вважати роботу Державної служби інтелектуальної власності України задовільною;

2. Всі роботи відповідно до Плану імплементації вважати виконаними.

3. Розгляд проекту Плану Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» щодо реалізації основних напрямів і пріоритетних цілей його діяльності на 2016 рік.

Заслухавши та обговоривши виступ Генерального директора Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» Кудіна А.В., з третього питання, Колегія відзначає наступне. Основні напрями та пріоритетні цілі діяльності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» за своїм змістом відбивають відповідні складові Пріоритетних напрямів роботи Державної служби інтелектуальної власності України на 2016 рік. Проте, у ході обговорення виникли певні питання щодо окремих пунктів Плану.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

взяти до відома проект Плану роботи Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» щодо реалізації основних напрямів і пріоритетних цілей його діяльності на 2016 рік із доопрацюванням і винесенням на позачергове засідання Колегії у грудні 2015 року.

4. Розгляд проекту Плану фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності на 2016 рік.

Заслухавши та обговоривши доповідь Генерального директора Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» Кудіна А.Я., Колегія відмітила, що проведено системне планування діяльності Державного підприємства «Український інститут інтелектуальної власності» на 2016 рік. Проте, у ході обговорення у членів Колегії виник ряд зауважень та уточнень, які необхідно доопрацювати.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

взяти до відома План з фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності на 2016 рік із доопрацюванням та винесенням на позачергове засідання Колегії у грудні 2015 року.

5. Розгляд проекту Плану роботи Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» на 2016 рік щодо реалізації основних напрямів і пріоритетних цілей діяльності.

Заслухавши та обговоривши доповідь виконуючого обов'язки Генерального директора Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» Костюка Д.Д., Колегія відмітила, що завдання передбачені в проекті Плану роботи, направлені на реалізацію державної політики у сфері інтелектуальної власності в контексті забезпечення процесів збору, розподілу та виплати авторської винагороди та захисту прав творців. Все ж, виникли питання до окремих пунктів Плану, які Колегія вважає необхідним доопрацювати. Крім того виникли пропозиції щодо включення додаткових питань до Плану.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

взяти до відома План роботи Державної організації «Українське агентство з авторських та суміжних прав» щодо реалізації основних напрямків і

пріоритетних цілей його діяльності на 2016 рік із доопрацюванням і винесенням на позачергове засідання Колегії у грудні 2015 року.

6. Розгляд проекту Плану роботи Державного підприємства «Інтелзахист» на 2016 рік щодо реалізації основних напрямків і пріоритетних цілей його діяльності.

Заслухавши та обговоривши виступ виконуючого обов'язки директора Державного підприємства «Інтелзахист» Сосновського М.О., Колегія відмітила, що винесенні питання є доцільними та відповідають основним напрямкам і пріоритетним цілям його діяльності.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

схвалити проект Плану роботи Державного підприємства «Інтелзахист» щодо реалізації основних напрямків і пріоритетних цілей його діяльності на 2016 рік.

7. Розгляд основних напрямів та пріоритетних цілей діяльності Державної служби інтелектуальної власності України на 2016 рік та ухвалення Плану роботи Державної служби інтелектуальної власності України на 2016 рік.

Заслухавши та обговоривши Основні напрями та пріоритетні цілі діяльності Державної служби інтелектуальної власності України на 2016 рік та проект Плану роботи Державної служби інтелектуальної власності України на 2016 рік, що представлені Головою Державної служби інтелектуальної власності України Жаріною А.Г., Колегія відмічає, що основні напрями та пріоритетні цілі діяльності ДСІВ на 2016 рік сформовані з урахуванням пріоритетних завдань розвитку Держави та ґрунтуються на основі функцій, визначених Положенням про Державну службу інтелектуальної власності України. Проте, матеріал досить об'ємний і не всі члени Колегії його проаналізували.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

взяти за основу в цілому проект Плану роботи Державної служби інтелектуальної власності України щодо реалізації основних напрямів і пріоритетних цілей його діяльності на 2016 рік із доопрацюванням та винесенням на позачергове засідання Колегії у грудні 2015 року.

8. Розгляд проекту Плану засідань Колегії Державної служби інтелектуальної власності України на I півріччя 2016 року.

Заслухавши та обговоривши проект Плану засідань Колегії Державної служби інтелектуальної власності України на I півріччя 2016 року, що представлений Головою Державної служби інтелектуальної власності Жаріною А.Г., Колегія відмічає, що винесенні питання на I півріччя є актуальними. Їх розгляд і у подальшому вирішення буде сприяти удосконаленню та розвитку Державної системи правової охорони інтелектуальної власності України.

За результатами обговорення Колегія,

УХВАЛИЛА:

схвалити проект Плану засідання Колегії Державної служби інтелектуальної власності України на I півріччя 2016 року та затвердити в установленому порядку.

Голова Колегії



А.Г. Жарінова

Секретар Колегії



О.В. Орловська